



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении побоев фельдшеру бригады скорой помощи



Следственным отделом по Красногвардейскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1982 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, обвиняемый вечером 19 октября 2018 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в автомобиле «скорой помощи», во время оказания ему медицинской помощи ударил фельдшера руками в область грудной клетки, в результате чего последняя ударилась спиной и головой о перегородку, отделяющую кабину водителя в указанном транспортном средстве, после чего, удерживая руками за куртку повалил сотрудницу скорой помощи на пол, ударив лицом о вышеуказанную перегородку.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в совершении инкриминируемого ему деяния.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1294583>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
